
              Full Gospel Business – Danmark  

Referat fra landsgeneralforsamlingen d. 19.09. 2020 

PS pr.  Nov. 2022 – Pga. Coronaen har der ikke været generalforsamling siden. 

Næste generalforsamling vil blive i 2023        

           

 

1 Velkomst Formand Børge Laustsen bød velkommen 

og vi spiste morgenmad – alle fire fremmødte 

2 Indledning Salme 112 alle vers ved Oskar Grove, læste det hele men fremdrog vers 

7 ”    ” 

Vi bad derefter for beskyttelse. David takkede for og bad ligeledes for 

dem, der ikke kunne komme i dag. 

3 Valg af dirigent Børge Laustsen 

4 Valg af referent Børge Laustsen 

5 Lovlig indkaldelse Børge oplyste, at alle indbydelser kom meget sent ud (ca. en uge før 

mod reglerne på fire uger før)., da Børge pga. coronarestriktioner ikke 

viste, om det overhovedet blev til noget 

Godtkendt, så generalforsamlingen blev lovlig. 

6 Beretning LB 

v/Børge Laustsen 

På landsplan er der ikke sket så meget. Landsbestyrelsen har holdt 

forbindelse med hinanden pr. tlf. eller e-mail.  

I 2019 var vi 25 betalende medlemmer, hvilket er en tilbagegang på 3 

medlemmer i forh. Kbh.afd.  og Vestegnen afd. 9. 

    

 

7 Beretninger Vestegnen afd. Vi har haft gode møder med svingende antal deltagere 

Især til julefrokostmødet ((Hvor vi måtte stoppe for tilmeldinger pga. 

pladsmangel)), hvor der var mange, udtrykte flere tilfredshed med, at 

dette møde lignede de tidligere middagsmøder. Den type skal vi se at få 

op at stå igen. 

6 møder deltager fra 15-70 og mange blev velsignet og nogle helbredt. 

 

Storkøbenhavn Afd.  

3 møder i 2019 også med svingende antal deltagere op til 75 deltagere. 

hvoraf 1 møde var et fællesmøde i Evangelikirken / Frederiksberg, og 

som landskassen stod for. 

David udtrykte, at selv om vi er meget få medlemmer, er han glad for 

den store tilslutning til vores møder, hvilken er en velsignelse. 

Og det er medvirkende til, at vi i begge afdelinger stadig er 

vedholdende. 

 

Arbejdsgruppen Evangeliser Nu har holdt kontakt med flere især 

gadeevangelister og koordinerede sammenarbejdet mellem dem på 

tværs af landet. Og også hjælpe dem med traktater 

 

Vi går ind for, som vores navn siger, ”Det fulde evangelie” som 

indebærer både frelse, helbredelse eller fortabelse 

 

Nu er vi også begyndt at evangelisere med stort telt på gaden i 

København sammen med andre gadeevangelister, 

med forskellige traktater herunder vidnesbyrd-traktater 

I foråret på Gammeltorv i forbindelse med Jesusmarchen i København 

og i efteråret til Københavns Kulturnat. 

 

Vi skal være bedre til at udmelde i alle vores skrevne og mundtlige 

publikationer, at vi er en tværkirkelig forening. 

 

Vi er fortsat glade for samarbejdet på gaden med Gidonitterne 
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8 Landsbestyrelsens 

sammensætning 

Delegerede og stemmeberettede fra Vestegnen Børge Laustsen, Storkbh. 

David Demandt og Alex Pedersen. Udregnet efter medlemmer i 2019. 

 

De delegerede konstituerede sig selv til Landsbestyrelsen med følgende:  

Formand / kasserer Børge Laustsen, Næstformand David Demandt og 

Sekretær Alex Pedersen udregnet efter betalende medlemmer pr. D.D 

9 Fremlæggelse af regnskab Børge fremlagde regnskabet, som var revideret af Alex Pedersen 

10 Fremlæggelse af 

budget 

for 2020 / 21 

Børge fremlagde det mundligt ud fra sidste års regnskab, samt at 

coronakrisen har sat en stopper for mange ting, så det er ikke de store 

udgifter i 2020 Da det er svært at spå om, hvor meget der kommer ind i 

sponsorbidrag og gaver, om der vil blive uddelt lån til evangelister. 

Børge vil ikke fortage FGB- rejser,  

Det anbefales afdelingerne at betale 10’ende (valgfri procentsats) af 

årets overskud til landskassen 

Børge undersøger ang. regler om gaver / indsamling på gaden 

 

11 Kontingentforslag Kontingentet foreslås uændret kr. 450,- - pensionister 250,- årligt, 

hvoraf kr. 50,- går til landskassen, og resten tilfalder afdelingerne. 

Vedtaget 

12 Sidste års referat Blev allerede og underskrevet af de relevante underskrivere. 

Elles kan det findes på hjemmesiden www.fulgospel.dk , hvor dette her 

referat også vil komme. 

13 Valg af revisor Det bliver muligvis igen Alex Pedersen, hvis han vil, eller der findes en 

anden. 

14 Eventuelt Da Jyske Bank er begyndt at taget store gebyrer kr. 2800.- 2019, søger 

vi at finde en anden bank evt. den kristne bank Oikos, som bruger 

overskuddet til at hjælpe fattige og social udsatte folk. 

Det er en andelskasse uden aktionærer, der skal profitere 

Det foreslås, at begge afdelinger også skifter til den 

 

 

Referant: Børge Laustsen 

 

 
.  

http://www.fulgospel.dk/

